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Calculer et mettre le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée : 𝐴 =
6

14
−

15

14
×

21

25

      

 

Sur la figure ci-dessous : 

➔ Les points 𝑇, 𝑉, 𝑅 et 𝑋 sont alignés ; 

➔ Les points 𝑇, 𝑈 et 𝑆 sont alignés ; 

➔ Les points 𝑆, 𝑅 et 𝑌 sont alignés ; 

➔ Les droites (𝑈𝑉)𝑒𝑡 (𝑆𝑅) sont parallèles ; 

➔ Les droites (𝑆𝑇) et (𝑋𝑌) sont parallèles. 

 

 

 

 Calculer la longueur 𝑋𝑌. 

 Calculer la longueur 𝑈𝑉. 

Résoudre les équations suivantes 

 2𝑥 + 1 = 5𝑥 + 13 

 −9𝑥 + 5 = −11𝑥 − 4 
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Exercice n°1 :

Exercice n°2 :

Exercice n°3 :


